



主办：天津恒运能源集团股份有限公司

网址：<http://www.enehy.com>

热烈祝贺恒运能源集团董事局主席李长云 荣获“乐陵市劳动模范”荣誉称号



2015年5月1日，“五一”国际劳动节暨劳动模范表彰大会在山东省乐陵市隆重举行，恒运能源集团董事局主席李长云被授予“乐陵市劳动模范”荣誉称号。

李长云主席凭借开拓创新、科学管理、勤劳实干、与时俱进的优秀企业家本质，受到乐陵市委市政府领导的高度赞赏。作为乐陵的创业精英，他为家乡建桥修路办慈善，招商引资促发展，投资兴业惠人民。恒运能源集团旗下农业板块的山东双陵春生物科技股份有限公司和山东百枣纲目生物科技有限公司生产的酒系列产品、枣系列产品远销国内外，知名度和美誉度受到了各界人士的广泛赞誉，为乐陵当地经济的发展做出了贡献。

李长云主席表示，今后一定会继续弘

扬劳模精神，肩负起当代企业家的责任，为家乡发展续写新篇，为社会繁荣再添助力。



恒运能源集团获评天津开发区2014年度百强企业

2015年5月11日，天津开发区召开2014年度百强企业、社会责任贡献奖、科技创新20强、科技小巨人20佳、建功立业奖表彰大会。天津恒运能源集团第三年挺进天津开发区百强企业、年度主营业务收入最大50家企业之列。

据了解，截至2014年开发区企业总数超1.2万家，其中，

营业收入过亿的企业达634家。开发区百强企业作为其中翘楚，是区内骨干优秀企业，为天津市及滨海新区经济发展做出了重要贡献并发挥了重要的示范和带动作用。

近年来，天津恒运能源集团进入快速发展及转型突破阶段，集团着力扩大优质产业发展布局，除能源行业外，

在金融、农业领域均取得突出业绩，综合实力显著增强，主要经济指标在开发区企业中均名列前茅。此次殊荣的获得是对集团发展战略、发展成就的充分肯定，为集团发展实现新跨越、成为开发区企业中坚力量奠定了有力的基调。



李迎松总裁荣获2014年度天津开发区“建功立业奖”优秀建设者荣誉称号



恒运能源集团旗下企业参股的乐陵圆融村镇银行创立大会暨第一次股东大会圆满召开



2015年5月20日，乐陵圆融村镇银行股份有限公司创立大会暨第一次股东大会圆满召开，乐陵市市领导孙洪魁、寿光农村商业银行行长郎咸鹏、寿光农村商业银行行长助理胡素霞出席了会议，金融办、人行、银监办及乐陵圆融村镇银行筹建工作小组成员和股东代表参加了会议。乐陵市金融办主任赵开文主持会议。

此次会议主要目的是审议和讨论乐陵圆融村镇银行筹建工作报告、章程、股东大会议事规则、主要管理制度、2015--2017年三年发展规划，并选举和产生乐陵圆融村镇银



行股份有限公司第一届董事会和监事会，选聘乐陵圆融村镇银行级管理人员以及其他各项法定议程。

会上，乐陵市副市长孙洪魁作了讲话并希望乐陵圆融村镇银行股份有限公司在今后的工作中要靠合作取胜、靠创新取胜，完善机制、加强沟通、解放思想、创新发展，对实体经济发展起到实实在在的作用，与乐陵市经济发展共生共赢。

金融办、人行、银监办对此次创立大会表示祝贺，充分肯定了乐陵圆融村镇银行筹建工作小组的筹建工作，对下一



步工作提出了要求和希望。

希望乐陵圆融村镇银行认真执行各项决议，以支持“三农”为宗旨，以社区为依托，面向农村、农户和农业经济组织，大力支持中小企业、个体工商户发展。在发展传统银行主营业务的同时，积极创新，以为区域内零售中高端客户、新农村建设和中小民营企业提供多层次、全方位的金融服务，兼顾发展公司金融业务，积极拓展零售银行业务，着力打造精品银行，实现经济效益和社会效益并重。

恒运能源集团三友高尔夫球队第十一站巡回赛完美收官



2015年5月20日，恒运能源集团三友高尔夫球队第十一站巡回赛在天津市中新生态城国际乡村俱乐部隆重举行，三友高尔夫副总经理丁希芹带队，35名队员及嘉宾参加。

经过为期1天的激烈角逐，本次比赛的总杆冠军、亚军、季军，净杆冠军，最远距离奖，最近距离奖纷纷花落有主。



三友高尔夫主办方为获奖人员颁发了奖杯和恒运能源集团旗下农业板块山东百枣纲目生物科技有限公司等赞助的丰厚礼品。

此次巡回赛由恒运能源集团旗下企业三友高尔夫主办，面向“三友高尔夫”会员举办的业余赛事已经成功在10家风

格各异场地上展示风采。在社会各界和广大会员的支持下，邀请赛影响力越来越强，逐步发展成为会员和队员切磋球技、沟通感情、享受生活的平台，让更多的高尔夫爱好者也参与到了这项比赛中来，在分享这一优质赛事的同时，领略更多的高尔夫文化热情与魅力。

集团旗下企业新闻简讯



通讯员 国企电力 罗正茂



2015年5月14日，斯凯威航空公司组织全体机组及乘务组人员学习飞机上急救以及紧急逃生梯的使用技巧及方法，强化机组人员的应急应变能力，进一步提高整个机组及乘务组人员的素质和水平。

此外，斯凯威航空公司调整了6月份的飞行计划，A321



主要执行飞往中国的航班，航班调整为太原至普吉岛，武汉至芭提雅；A320主要执行泰国国内航班，其在执行陆军航班的基础上新增廊曼机场至东北部黎府和中部华富里府的航班。



通讯员 斯凯威航空 孟凡娟

